
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO PADRE ORESTES GOMES FILHO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 11 DE  ABRIL DE 2014.

Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e catorze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Padre Orestes Gomes Filho.  Atuou como Mestre de Cerimônia o Senhor Osmar do Nascimento,  que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores André Rogério Barbosa, Antonio Carlos Trigo, Fernando Aparecido Carmoni, Izaias Branco da Silva Colino, João Elias Pereira, Luiz Aurélio Pagani, Luiz Francisco Fontes, Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Convidou, ainda, os Vereadores da Estância Turística de Avaré, Senhor Marcelo José Ortega, Vice-Presidente da Câmara Municipal e o Senhor Benedito Braz, para comporem o Plenário, bem como convidou o Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu para ocupar lugar a Mesa Principal. Em seguida convidou o homenageado, Padre Orestes Gomes Filho, acompanhado do Vereador Antonio Valmir Pereira dos Reis, para integrarem a Mesa Principal e anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa noite a todos. Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para a entrega do merecido Título de Cidadão Botucatuense ao Padre Orestes Gomes Filho, que presta relevantes serviços para a comunidade botucatuense.  Em pé, vamos entoar o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município – Saudades de Botucatu. Logo após, o Mestre de Cerimônia leu a correspondência que foi enviada pelo Sr. Raúl Alberto Tomás, Diretor Titular em exercício do                 CIESP / Regional de Botucatu. Registrou e agradeceu as presenças de: Antonio Luiz Caldas Junior, Vice-Prefeito Municipal de Botucatu; Luiz Augusto Fellipe, Secretário Municipal da Fazenda; Carlos Negrisolli, Presidente do Sindicato dos Comerciários; Dr. José Antonio Mendes de Marchi, representando a Associação Paulista de Medicina; Colunista Social e Jornalista Rodrigo Scalla; Irmãs Nadir e Iracema da Vila dos Meninos Sagrada Família; Repórter Marcelo “Sabuguinho” de Castro, representando o Rotary Clube Avaré Expoente; David Devidé, do Jornal Acontece Botucatu. Em seguida informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 297, de 10 de dezembro de 2013 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Antonio Valmir Pereira dos Reis, autor do Projeto de Decreto Legislativo de outorga do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Padre Orestes Gomes Filho, que fez o seguinte discurso: “Cumprimento, na pessoa do Presidente Ednei Lázaro da Costa Carreira todos os Vereadores. De maneira especial cumprimento nosso homenageado, Padre Orestes Gomes Filho e a todos os presentes, familiares e amigos. Padre Orestes, na sua simplicidade, humildade e alegria contagiante encanta a todos. Disse certa vez um grande escritor: “A alegria evita mil males e prolonga a vida”. O Senhor, Padre Orestes, fez grandes escolhas na vida: Certamente a primeira escolha foi ser alegre. A Igreja Católica ganhou um grande Padre, e a população de Botucatu um evangelizador e amigo. Na sua amizade, dedicação no que faz e coragem, se tornou uma referência na organização da festa do milho. Desde os 20 anos, ainda seminarista aqui em Botucatu, iniciou uma jornada recheada de amor, muito trabalho e compromisso com um mundo melhor. Felizmente é nosso. Hoje com esse título se consolida sua opção por Botucatu. Como representante da comunidade botucatuense, venho, publicamente, ratificar que Botucatu o acolheu tão bem e sente-se orgulhosa por você fazer parte de sua história. Parabéns, Padre Orestes, o mais novo Cidadão Botucatuense! Após o discurso do autor da homenagem e da projeção do vídeo, passou-se à entrega da honraria. O Mestre de Cerimônia solicitou ao Padre Orestes Gomes Filho, que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador Antonio Valmir Pereira dos Reis para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense”, sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, Presidente da Câmara Municipal. A seguir, fez uso da palavra o Padre Orestes Gomes Filho, o mais novo cidadão botucatuense, que agradeceu a honraria recebida. Logo após, o Mestre de Cerimônia anunciou a palavra do Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu. Após o discurso do Senhor Prefeito Municipal, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira: “Senhoras e Senhores: Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta Solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Ao Osmar do Nascimento, nosso muito obrigado pela colaboração no cerimonial. Ao vereador Valmir Reis, parabéns pela iniciativa da homenagem que é muito justa e merecida. Padre Orestes: Tamanha é nossa alegria na noite de hoje! O livro do Eclesiástico, capítulo 6, versículos 14 e 16, afirma que: “amigo fiel é proteção poderosa, e que aquele que o encontrar, terá encontrado um tesouro. Amigo fiel não tem preço; amigo fiel é remédio que cura                       e, quem encontra um amigo, encontra um tesouro.” E nossa cidade ganhou um valioso tesouro: o senhor e sua amizade. O seu jeito simples, humilde e atencioso se assemelha ao do Bom Pastor que busca resgatar as “ovelhas” dispersas. Seu carisma contagia a todos que o cercam. A comunidade da Paróquia Nossa Senhora Menina é abençoada pela sua presença, pelo seu trabalho e por sua sabedoria pastoral. Nós lhe parabenizamos e pedimos as bênçãos de Deus e que a Virgem Mãe Santíssima o proteja, estando à frente de todas as dificuldades e obstáculos que se puserem em seu caminho. Aproveitamos, também, para cumprimentar os cidadãos desta terra pelo aniversário de Botucatu, a ser comemorado no próximo dia 14”. Nada mais havendo, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Isabel Cristina Della Coletta, Chefe de Divisão Legislativa da Câmara,  lavrei a presente Ata que segue  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.............................................Ednei Lázaro da Costa Carreira.
